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TABLA A.2a
P . — e "

con iones hidréxido

Muchas de las constantes de hidrdlisis que se dan mids abajo son
constantes de concentracion determinadas a fuerzas iénicas muy altas.
Su conversién en constantes termodinamicas es dificil, ya gque no se
conocen los valores exactos de los coeficientes de actividad indivi-
duales. También se originan errores si estas constantes de concentra-
cién se consideran combinadas y si, por tanto, la conversién de una
constante KCH en una constante KYH o viceversa se basa en la ecuacién
[H] [OH]=10-1492 Sin embargo, estos errores seran pequefios compara-
dos con la incertidumbre debida a diferencias grandes en fuerza idnica,
¥ por regla general no afectan a un valor de pH en mads de alrededor
de 0,1 unidades. Como, en vista del cardcter de este libro, los errores
de este orden son admisibles, ese tipo de conversiones simplificadas
se ha realizado en esta tabla.

Los siguiente wvalores [45] del producto idnico estequiométrico
(log K,)) del agua en soluciones de perclorato sédico de concentracién
variable a 25 °C ilustran la influencia de la fuerza iénica en el equili-
brioc de hidrdlisis: agua pura, 14,00; NaClO,; 0,1 M, 13,80; NaClO4 2 M,
14,0; NacClO; 3 M, 14,2,

Ion Fuerza Log Log Loz Log 1O Ref.
metdlico iénica B B2 Bs Ba Log Km,,.(0mn nuim.

Ag* o 2,3 3,6 4,8 1

Al 2 33,3 163 m=6; n=15 2

Ba2* 0o 0,7 3

Be2* 3 3,1 4

3 12,4 5

o L3 6

3 4,3 7,7 10,3 12,0 7

Var. 5 8

1-2 13,3 27,1 27,8 m=2; n=2 9-11
0,1 5.1 10,2 12,13
0,1 10,2 18.3 26,0 m=2; n=2 14
69,9 1= n=12

o 6.0 17,1 = n=22 15

1 4,5 16

2 10 21,7 25,1 m=2; n=2 17

w=0,1 (a menos Hierro, Fell

yue se indique "
otra cosa) FetOH)» 13,
- FeCOy 10,
FeS 17,

19,5 :’ Hierro, Fe'll

Fe(OH);
Fe,[Fe(CN)J;
FePO,
FeAsO,

50,4, var, Fe (P;0;);
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aFe3+(0OH) =

aFe3+{OH) =

aFe3+(OH) =

«Fe24{OH) =

aFe2+{OH) z

aFe2+{OH) =

e ] ]

aFe3+(OH) = g3(OH)3

aFe3+(0OH) =

aFe3+(OH) =

[Fes+]L ]

?H =

aFe2+(0OH) = B1(OH) B3(0OH)3 |

aFe2+(OH) =

aFe2+(OH) =

[Fe2+]L I =
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aFe3+(OH) = 1 + B1(OH) B2(0H)2 + B3(OH)3
aFe3+(OH) = 3, + 1.00e+1 5.01e+1 + 1e-30
aFe3+(OH) - 6.11e+1 LoG = 1.79e+0
= 0.01 1.64e-4 I
[ aFe3+(OH) 6.11e+1
FES
LARAGOIA
aFe2+(OH) = 1 + B1(oH) B2(0H)2 + B3(OH)3
aFe2+(OH) - i ” 3.16e-6 1.00e-20 + 1.00e-30
aFe2+(0OH) = 1.00e+0 LOG = 1.37e-6
= 0.01 1.00e-2 I
aFe2+(OH) 1.00e+0
—~ \XY 1
|\ D SE————— =

- 42

+1h 0
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Insertar los valores y datos

I
en las celdas de color amarillo ESTUDIO OXIDO-REDUCCION

12 H20

8 H30+

HI

5 Fe2+ Mno4- L4 Mn 2: 5 Fe3.
Inicio Co
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APE o(1-5x) 0 C 5x C
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DPE ~g Col x-1/5) Co/5 Co

)

5 C‘\\v\'h-]

Sty 40.6¢ |°3 Cuz0%)} + ¢ 06 \65 (i,
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S (e = 37V

Fe(OH)3 Fe(OH)2 € Mn04/Mn2+
pKs 38.6 pKs 15.1
Log B1 11 Log B1 a5
Log B2 21.7 Log B2 o Mﬁ\
Log B3 0 Log B3 0 i 5

£° Fe3+/Fe2+

Coef H30+ e

£ (v)= 077
£ (V)=

mol e- o
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0.01 0.3862 1.8
0.02 0.4836 i
0.03 05439
i 12
0.04 0.5893
0.05 0.6267 e
0.06 | 0.6595 ~
05
0.07 0.6892
0.08 0.7170 P
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